

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年11月14日
【事業年度】	第16期（自平成21年1月1日至平成21年12月31日）
【会社名】	TLホールディングス株式会社
【英訳名】	TL Holdings Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 佐藤 浩二 東京都文京区湯島三丁目10番7号
【本店の所在の場所】	（同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。）
【電話番号】	03-5809-1850
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画管理本部長 中澤 秀俊
【最寄りの連絡場所】	東京都台東区蔵前三丁目6番7号
【電話番号】	03-5809-1850
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画管理本部長 中澤 秀俊
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪府大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年3月30日に提出した第16期（自平成21年1月1日至平成21年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものではありません。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
  - (1) 連結経営指標等
  - (2) 提出会社の経営指標等

#### 第5 経理の状況

- 1 連結財務諸表等
  - (1 株当たり情報)
- 2 財務諸表等
  - (1 株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
    - (1) 連結経営指標等
- (訂正前)

回次 決算年月	第12期 平成17年12月	第13期 平成18年12月	第14期 平成19年12月	第15期 平成20年12月	第16期 平成21年12月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	—	15,439.72	11,568.53	4,786.59	<u>2,618.30</u>
(省略)					

(訂正後)

回次 決算年月	第12期 平成17年12月	第13期 平成18年12月	第14期 平成19年12月	第15期 平成20年12月	第16期 平成21年12月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	—	15,439.72	11,568.53	4,786.59	<u>2,588.84</u>
(省略)					

- (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次 決算年月	第12期 平成17年12月	第13期 平成18年12月	第14期 平成19年12月	第15期 平成20年12月	第16期 平成21年12月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	15,869.92	15,656.52	11,864.84	6,141.42	<u>5,883.67</u>
(省略)					

(訂正後)

回次	第12期	第13期	第14期	第15期	第16期
決算年月	平成17年12月	平成18年12月	平成19年12月	平成20年12月	平成21年12月
(省略)					
1株当たり純資産額	(円) 15,869.92	15,656.52	11,864.84	6,141.42	<u>5,854.21</u>
(省略)					

## 第5 経理の状況

## 1 連結財務諸表等

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自平成20年1月1日至平成20年12月31日)		当連結会計年度 (自平成21年1月1日至平成21年12月31日)	
1株当たり純資産額	4,786円59銭	1株当たり純資産額	<u>2,618円30銭</u>
1株当たり当期純損失金額	8,811円99銭	1株当たり当期純損失金額	4,458円04銭
(省略)		(省略)	

(訂正後)

前連結会計年度 (自平成20年1月1日至平成20年12月31日)		当連結会計年度 (自平成21年1月1日至平成21年12月31日)	
1株当たり純資産額	4,786円59銭	1株当たり純資産額	<u>2,588円84銭</u>
1株当たり当期純損失金額	8,811円99銭	1株当たり当期純損失金額	4,458円04銭
(省略)		(省略)	

## 1 財務諸表等

(1株当たり情報)

(訂正前)

前事業年度 (自平成20年1月1日至平成20年12月31日)		当事業年度 (自平成21年1月1日至平成21年12月31日)	
1株当たり純資産額	6,141円42銭	1株当たり純資産額	<u>5,883円67銭</u>
1株当たり当期純損失金額	7,714円00銭	1株当たり当期純損失金額	1,905円29銭
(省略)		(省略)	

(訂正後)

前事業年度 (自平成20年1月1日至平成20年12月31日)		当事業年度 (自平成21年1月1日至平成21年12月31日)	
1株当たり純資産額	6,141円42銭	1株当たり純資産額	<u>5,854円21銭</u>
1株当たり当期純損失金額	7,714円00銭	1株当たり当期純損失金額	1,905円29銭
(省略)		(省略)	